A EVAFR

FERFRBHRET EFREERR
114 & 02 » 04 p A 24 F % 1140600281 355013 3+

_\gﬁﬁﬁ%¥%$ﬁ%ﬁg(u¢@ﬁﬁg)%ﬁﬁﬁﬁ%%@ﬁﬁwbﬂﬁi
R kA GHBREE R P AARG AT R EHEY FRARTE
&W(MTHﬁiﬁﬂ)o

S S L

(=) & TEREHFRE R =5 L 2 FM S ARY e f ¥ 82
‘“”%“**”k&@”m%%%ﬁ<ufﬁw¢%%%@%ﬁ> 1
)J.I%E?ﬁ\%)%;‘ v,TI,\p;,«% FA AR g’,_‘_‘gk?&)%‘sg_ﬁ,;? A
BrE 2 THE LiER S

() ik TAREE BHEiED ) RE > & 509 Lt 3 F M A MEF LA
4@£$%ﬁ%$?14%$?\.%ﬁm%(uTgﬁ4W£%ﬁﬁ
)
= \%EP\"“
(=) en

>

3L ﬁ’%ﬁ"'f'}nbi *ip 83T \,ﬁ%&.ﬁ%%ﬁ@ﬁ?ﬁ‘ TR N 1

2. F R ARG JHEEFRERER LV E AR

3.2 PG BRI FE R F  FIAR RS A5 2 R R
ﬁ;@iﬁiﬁﬁ%ﬁ&’%ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁyﬁ°

(=) it

Lok g B 7] 5 M S R TR B EH T R F o A
M R r’f?— ﬁﬂlerir'f?— ﬁf‘iféfi“’"h_ 1“2[&]‘;"7"%’3‘?5%‘3?*1
OMS/QSD v 8.5 » St H 337 Ei;,ﬂﬂ/iwrf’g*‘ﬁ = g
BB EEPOAG O TFR A APEIP R ST iR o oy B o
R SR A R E TSR o



2.RERLR T AN ELR g?é‘ﬁi%" BRI 2 AR S R
4oig * H Tk @ o BERY S8 NFR AR P G S ;%"
[ SRR e ﬂ‘}‘?orféfﬁ'ﬂ ‘ErAeH G -

SATHERR A4 - F Ry - Ep ki > & SR Ak T’F'L’»fﬁﬁ?iﬂ’%ﬂ:'ﬁ%ﬁ
(BRERRE SRR > 2 F R AP & S0 3% B4 FR
EHFe 2 & FREHWS/QSDFT ~ 2 R HE FER ~ 424 A
AlE s FoR B scER ~iRed (p ) EP ~UDI ks~ 0 H X
FTEAPREZLMAREEFTE  FALHIF LY AP EN I RT
H o A RPE FL R FHL -

4 PR EIT o o B TR g R WASRT SR N FR AR
PRLP R ST R TAPERREY  REAER G -

(

)_,1114:

fu

mkgﬁ%@ ﬁ@igﬁﬁ

2 AL BRI T S R B AE T R T e Gkl

(3)er Ao FHder > 2GR ) (FAEABAMEF ~ 25

3. XM WA Mt FINFH o do F 2 E 00D A BRE S 4 PG
2 HEE PR R WwRTRR D AR RE A K ALBERLE
PR (2% GoH FIiTG TEJ)’ 1287 S ﬂ\g;d?l&&j’b BRI e
AFHEBEE S REBEHEZT LR o

o~ EF R

(=) AR HEEFREMET TE25 T > Z 5 TFHREY FRE L L0
(T HHEFROR) CRPFATRFE RPN RS @5 > T3
Eﬁ/:“‘ -“zf""J °



Z) RAERUARE=Z B LR R EF PN FR AT AR FL
RMAEFH oAb BIPEERA > AR ZETAHLEE > AT T

s

Pk A MRS R A SLF AR P T IR
—ﬁ,ﬁ—ﬁmgﬁﬁﬁaﬂkiﬁkﬁgﬁﬁ?o

LL¥%-F5 1347 *3md 2o
25 Fs G hprATER -G
SHFEZEHIFAFTALN A AMERBEF IR S = 2o

(Z) P38 (e §HE2RT 20k EARE)

FoPHBL oA RKEFaAFT - FR ’F—¥%$Hﬁﬁiﬁéﬁﬁi
ERE R R AREGE @k\%fré’riﬁ?ﬁ

(2) WG SRR 1R AR E (P o F R 5T %)

Bep G & R ;g’riﬁi’g‘.f«?ﬁ’pge‘g%—\iéﬁ(;xj%ﬁyﬁ_ﬁﬁiﬁjg_;g,.1'{
%%E%W:I—Fmik—§:}%$ﬁ;‘$?i%ﬁ % LIE %’1{%&372@@?5
82 MEFATY -

(z) 2&HE* ERET > 2 3F -



